

Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Ilfov este unul din cele mai mari proiecte cu fonduri europene nerambursabile în realizarea infrastructurii de apă și canalizare. Proiectul este finanțat prin **Programul Operațional Infrastructura Mare** și are o valoare totală de **2.002.035.505,28 lei**, din care suma de **1.341.890.558,73 lei nerambursabili**, reprezintă contribuția Uniunii Europene prin Fondul de Coeziune.

Având în vedere condiționalitățile generate de semnarea contractului de finanțare nr. 232/27.11.2018 încheiat între Ministerul Fondurilor Europene și S.C. APA-CANAL ILFOV S.A pentru implementarea acestui Proiect major, Operatorul Regional este obligat să aplice un tarif unic atât la apă cât și la canalizare-epurare pe întreaga sa arie de operare, cu rate tarifare egale pentru consumatorii casnici (populația) și restul consumatorilor (agenți economici și instituții), precum și strategia tarifară pentru perioada 2020 – 2025 determinată în cadrul Proiectului.



Strategia de tarifare a S.C. APA-CANAL ILFOV S.A pentru perioada 2020 - 2025 a fost determinată în cadrul Proiectului major astfel încât să asigure, în principal, sustenabilitatea Proiectului (POIM), tarifele fiind ajustate atât în termeni reali, cât și pe baza inflației și ia în considerare următoarele aspecte:

- Județul este peste media națională din punct de vedere al dezvoltării economice;
- Veniturile gospodărești sunt mai ridicate în comparație cu media națională (media salariilor mai mare, rata de șomaj mai mică, economie cu valoare adăugată crescută etc.);
- Sistemele de apă și apă uzată sunt operate la nivel regional;
- Dimensiunea operatorului regional este mică în contextul sectorului de apă din România, cea mai importantă categorie de clienți fiind reprezentată de populație.



În stabilirea strategiei tarifare, suportabilitatea populației, ca funcție atât de preț a serviciului, cât și de abilitate a gospodăriilor de a plăti pentru aceste servicii, ia în considerare, pe 2 nivele - pentru gospodăriile cu venituri scăzute și pentru gospodăriile cu venituri medii - următoarele aspecte:

- Evoluția venitului gospodăriei medii conform scenariului macroeconomic;
- Consumurile individuale medii de apă și apă uzată;
- Dimensiunea medie a gospodăriei;
- Strategia de tarifare folosită în analiza financiară a Proiectului POIM.

Strategia tarifară constituie o condiție de finanțare a proiectelor de investiții în infrastructura de apă realizate din fonduri publice acordate de la bugetul de stat și/sau din fonduri nerambursabile iar neaplicarea tarifelor poate duce la rezilierea contractului de finanțare, respectiv pierderea oportunităților de finanțare din fondurile de la Uniunea Europeană și implicit a celor de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Ilfov.



În concluzie, **Operatorul Regional Apa-Canal Ilfov S.A.**, are obligația aplicării strategiei tarifare ajustând prețurile atât în mod real cât și pe baza inflației în vederea susținerii proiectului, a resurselor necesare dezvoltării durabile a comunităților din județul Ilfov și a conformării României la Directivele Uniunii Europene.



Prin proiect, aproximativ 200.000 de locuitori din județul Ilfov vor fi conectați la un sistem centralizat de alimentare cu apă și de canalizare. Totodată, va crește siguranța în alimentarea cu apă a populației care beneficiază în acest moment de serviciile Apa-Canal Ilfov S.A., prin reducerea discontinuității serviciului și îmbunătățirea calității apei potabile distribuite.



Cum ne informăm?

Apa Ilfov pune la dispoziția dumneavoastră mai multe surse de informare:

- poim.acilfov.ro
- www.acilfov.ro
- facebook.com/OperatorRegional



Ne puteți contacta la

(+40) 0374 205 200
contact@acilfov.ro

Pentru mai multe detalii despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană vă invităm să vizitați: www.fonduri-ue.ro

Proiect Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă uzată din județul Ilfov, în perioada 2014-2020
Cod SMIS: SMIS 2014+125325

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune, în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014-2020

Material editat de: **S.C. APA-CANAL ILFOV S.A.**
Data publicării: **Septembrie 2023**

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Instrumente Structurale
2014-2020

PROIECT REGIONAL DE DEZVOLTARE A INFRASTRUCTURII DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ ÎN JUDEȚUL ILFOV, ÎN PERIOADA 2014-2020

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune, în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014-2020



Investiții durabile în infrastructura de apă și canalizare pentru confortul și sănătatea cetățenilor!



Apă Ilfov

GRIJĂ PENTRU APĂ
RESPECT PENTRU TINE